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Question 1
60 Lobob gbgérgod gookbos 0o dérog9ddo godmygbgdyemm Lobgoggdl?

Select one:

a. goBoyéo gbgegoo.

b. s60g0m060 gbg6rg00.
C. 3mhgbono gbgégoo.
d. 0¥y gbgégoo.

Question 2

Bodmangemnemeogob 6mdgmo hodol déroggdl dgaodamgds 8agsmogbmo goérg Bgol déroggda?
Select one:

a. 3boemco Lydombotmmo hodol 0rdyé déoggdl.

b. 3bmmmeo bod®obldmEhm ©o60363mgdol mdne deroggal.

C. 3bememmee dmdogo hodol 0xd76 déogqdl.

d. Gmgmedy lhpombotymb, sbggg dmdéogo hodol 0xdye déogqdl.

Question 3
b65boB3g Bo&Bmoggbomos mGogdamdocmmgobo obogotol y3séigglo Lggds. Gm3gemo 3mBojzos 3ggbodadgds

mémd@ob dSOBB?
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Select one:
a. 2
b. 4
c. 1

d.3
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Question 4
30‘)5@35[}030360 gqagdd)é)mm@anégbob bombnéo 9 30050030360060 ogobeogos 0300(4:33@0002

Select one:
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Question 5
60[}0 (b("’)Q)OO Qanaob b3Q)O 306063()[) d603030?

Select one:

a. 3ybemo cmomgol gomarbdsggdnmmo Goconbols.
b. 3xbems cmoemgol Goconbob.

C. 3bemo cmoemgol Gocooylol bobggérals.

d. 33bemo ozl gom®do393nmo Goceonbol.

Question 6
93980 Ro8mogmmoemoogob Hmdgamo (3030000 8m3ndsgg dogsbgol déoggddn Boé8mngddbgds 833> botrggo
'33'30@00@ déosob BnquQ)éan?

Select one:

cal 3500@00@ 0d 66033630, 6)«)3@3603 3330002)85 303000 Loondmb 33633@0 305(’0@36000 (v=const ©°
p=const 306mdg330).

b. dé039380, GmBamgdoly 813096 (3030000 LomdmL BoBmegdoos V=CONSt 306Hmdgddo.

C. d6039080, Bmdmgdo(3 9x30mdgb (303cm00 Locdmlb obmegdem Gmgméy P=CoNst 3o6mdgddn, sbygg
d6039330 Lomdemb 3gérgyemo oBmegdoo (V=CONst o p=const 306mdgddo).

d. 3bmemnmee 08 d6rs39830, BBemgde(3 335mdgb (30300 Lomdmb doBmegdac P=CONSt 3060dg33o.

Question 4

dgemo 36m(39Lg80Lg06 gggds Ml (303em0?
Select one:

a. 2 0Bmgmémemo o 2 5oddohyo.

b. 2 0Bmmg&dnemo o 2 doododyo.

C. 2 08mdo67mo > 2 50035 nEo.

d. 2 5005300, 1 0B3mdsémemo o 2 08mgmenmmo.

Question 8
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6oboB3g Bo6Bmoggbomos 30609GHoHmE0sbo ogo B30l dErogol 0963meabsda 3o 303cmo T,S ©0oz60858g.
a-b-c-d ogocomdo 3gqLodadgeds:

Ti

Select one:

a. 133 83 Ubgrcmocosb stoBgem Loosdeb.
b. (303em0b Lsbozgdemen Loodeb.

C. 133 835 bbgyewobiosgols BoBeacogdryn Loosdesb.

d. 133 833> Ubgycmob 3oa3o6magdolisl gsBeaymagoc Loodesl.

Question 9
SObéggs 806)80')@6060@00 @080@0[} OQSDQU&)O maéamqmsoaoanéo 803@0 P,V Qooaéoaoss. 6)(‘083@0
36o39bo BggLododgds 3xds Lbgyemols 37835002
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Select one:

a. b-c 36mzgLo.
b. d-a 3®m3qUo.
C. a-b 3&mzgLo.
d. c-d 36&m3gLo.

Question 10
bobod3g 506300@6350@00 ©08gemol OQSOQJUFJO mgéamqu;oao 336)0 303e00. &obo Hmeos 4-1 360')[33b30
I9domds?
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Select one:
a. 0-L.
b. 4-1 36m(39b30 Bobogobo g6g&z00l (33cmacmgdal.
C. 4-1 36039L80 oBmcogdyemo Loordmbo.
d. 4-1 36c39L80 gbhErm300b (33cm00emgdals.

Question 11
SObéggs 806)80')@6060@00 (Y)O(Y)l) 0)06)8(‘0@05080336)0 BO&Q}O 6)(’088@0 0\;(’06)83@00’) 808(*)00)3@860 8'{]3\)
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Select one:
a. q=c,(T,-T,).
b. g=c,(T5-T.).
C. g=C,(T,-T,).
d. g=c,(Ts-T2).
Question 12
0890l 0968065303796 (303cm80 Inds Lbgnemal 378335L dgqLodsdgds Ggocmye déogedo:
Select one:
a. 3v960b 318330l 36rm39Lo.
b. 6531393960 s06gd0l 353mggdal > E6g30l 3o6rEbal 3Gem3go.
C. boBgogol 3n33g0L 3Emzqo.

d. dyd> 606330b 3n8330L 3<4>m33b0.

Question 13
60)33@0 35)m33b360b806 dgcoggde 0605 3@360[} 30gemo?
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Select one:

a. 1 oBesdotiyamo, 1 08wy o 2 swosdodnéo.
b. 2 oBergetiymmo > 2 sosdogo.

C. 2 ooosdatygo, 1 0Bedobmmo oo 2 oBegmtamo.
d. 2 0Beoorg@Brcmo oo 2 Sco0sdotyeo.

Question 14
6obod3g Boé8meggbocmos &b 3mmgéol agemmneo mgedmenbodonéo (303em0. Gobo hmemos 5-1 3Gm3gLdo
IBomds?
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Select one:
a. 5-1 36m3gLdo obogsbo gbgérgoal (33emocmgdob.
b. 0-L.
c. 5-1 3(4)0038[)30 85@600300[5 33@0@8&)[5.
d. 5-1 3(4)0038[)30 305(*)@863@0 boordmbo.
Question 15

6mIgamo RMEYom go8momgegds ©oBgmmob 0o (303cmel 0gédyemo doége §8ggdol
39930(3096¢hob 3503363@0060?

Select one: L
a. = 1= gk-1
1 _ _1 Alpk 1)
b = =1 (A—1)+ kA (p—1)
—1_ 1 p*1
c. n 1 = k(p—1)
. 1 E‘“—l
o 1= 1= == k(p—1)
Question 16

T,S 0053653539 Bo6dmeoggbomos dogsbgol déroggdal ocogemy®o 0gédmeabodo o (303cmgde.
Bodmomgemommogob GmBgmo o;gobo 8ggLsdodgde hrebzamgol (303emb?:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\eta=1-\frac{1}{\varepsilon^{k-1}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\eta=1-\frac{1}{\varepsilon^{k-1}}\frac{\lambda (\rho^k-1)}{(\lambda-1)+k\lambda(\rho-1)}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\eta=1-\frac{1}{\varepsilon^{k}}\frac{\rho^k-1}{k(\rho-1)}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\eta=1-\frac{1}{\varepsilon^{k-1}}\frac{\rho^k-1}{k(\rho-1)}
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Select one:

a. gogawo 3-4-5-6-7-3.
b. 3ogeme 1-3-7-9-1.
C. gogewo 1-4-5-6-9-1.

T D

d. gogemo 1-2-8-9-1.

Question 17
006860[} 33[)033330@ 830@030 b3o€>oq> 08868686'

Select one:

a. (1)3360)86[)

b. 3008369bem6rgRl

Co 66038615

d. 335@0@0@00686[)

Question 18
3m3368bm6860 603000836360:

Select one:

a. s060b 66930l 60[)036@3@0@

b. so6o0o dmemg emgool coobodymmgho

C. 5060l 66930l 33b0330635@0Q

d. 060l dmbodmggdemoco

Question 19
oy (4)35 3060L (3030080 mémd@ob LoByolo Bbggo 80030&)@01

Select one:



a. 60036@360 303eob 00314:33@0 393-
b. googeeomgdal dmemmb mémdqmb (H9boobmds 333306@360

C. 39830600985 (hnEd0b530 5addHYE0 NdMZIEIES

d. gogepeb mg@¥ame 393 @oGBgds Pgergere

Question 20
(60630960l 0968mE0b530 376 (303ewd0 33> bgyemol 393dgol d9gLododgde Egocmyé désgodo:

Select one:

a. 3330 506330[) 333330[) 360’)80[)0.
b. 6033393560 s06g30l 353cmzgd0l > B6930L go6cobob JEezgLo.
C. 30060[) 333330[) 360')83[)0.

d. boBgogols 373330b eeozgbo.



